

卡梅伦视频回答网友提问 英国首相微博外交赚足人气

“我也试着分担做饭的家务”

尽力帮着“催”英剧《神探夏洛克》，透露自己和夫人轮流做饭，来华前最后一顿饭是自己做的，有他最喜欢的牛尾汤……12月8日晚8时14分，英国首相卡梅伦通过新浪微博发布了他对网友提问的回复。11月29日，“英国首相”亮相微博，很快这个微博被英国驻华使馆确认，真的是英国首相卡梅伦。12月2日，访华途中的卡梅伦发布微博，“我很高兴能作为英国首相再次访华。我很想了解你们的想法，所以请留下你们的问题，我会在我的访问结束前回答一些。”

12月4日，卡梅伦通过微博表示他在成都龙江路小学访问期间录制了一段视频，专门回答网友问题，而这段视频将在几天内发布，还邀请网友一定要看。在卡梅伦结束访华回到英国后，开通了一周的“英国首相”卡梅伦的微博粉丝已经突破42万人。



8日下午发布的这段视频时长3分27秒，卡梅伦一共回答了5个问题

1问 比较“正常”的问题：

此次来华的主要目的？

卡梅伦的回答中规中矩，比如“确保英中两国保持友好和紧密的联系”，“很高兴能跟中国的主席、总理进行会谈”，“带来英国的企业、博物馆、大学，这样两国可以分享信息和知识，并且建立两国间更有力的联系”等。

2问 开始有意思起来：

卡梅伦最喜欢哪个乐队？

卡梅伦喜欢的乐队名叫“Mumford&Sons”，是一支年轻的英国乐队，现在很红。卡梅伦认为他们的音乐非常棒，尤其是最新的专辑。

3问 关注的话题是：

英国是否会和中国小城镇进行城市化合作？

卡梅伦表示，他认为中国小城镇化是两国合作的大好机遇。“我也看到了中国目前的大规模城镇化进程，预计在未来的18年间中国每年将有约3000万人迁移到城市，这是让过去的教训和错误不再重演的良机，我想这是我们合作的真正机遇，跟我访华的一家公司正在帮助中国一个新兴小城改善医疗服务，我们在城镇规划、建筑设计和服务方面有很多合作的机会，并且要以更绿色、更环保的方式来实现。”卡梅伦表示。

4问 网友重复率最高的：

催催英剧《神探夏洛克》

网友：请卡梅伦帮忙催催英剧《神探夏洛克》，一季才出三集太少了。卡梅伦表示他们（制片方）是独立的制作公司，他不能告诉他们该做什么。不过对于中国网友的热情，卡梅伦说他会尽最大努力告诉他们，中国粉丝希望看到更多的夏洛克剧集和更多改编版本。

5问 最“神”提问：

太太平时做饭吗？ 卡梅伦平常几点下班？

最后一个问题是“神来之笔”，关注卡梅伦的个人生活。卡梅伦表示，作为首相下班时间每天都不一定，有时候要外出工作到很晚，有时候会试着挤出时间陪陪家人。至于做饭，卡梅伦给出的答案有点让人意外：“我们轮流做饭，她的厨艺比我的好，也绝对比我整洁很多，但是我也试着分担做饭的家务，周日来中国之前我做了自己最喜欢的菜，在家做了牛尾汤，来中国之前的最后一顿饭是我做的。”

链接

12条微博吸引40多万粉丝

其实还有许多网友的问题非常精彩，不过可惜没有得到卡梅伦的回复，比如“当你和岳父政治观点有冲突的时候，会阻碍你们聚会吗？你妻子帮哪一边呢？”“问首席捕鼠官近况。”“代我向憨豆先生问好，我代表中国人民表示好喜欢他。”“唐宁街1号是不是真的被外星人占领过？能不能召唤出doctor来？”“四川火锅好吃吗？如果在英国推广可不可以？”“能在您的任期内促成安排一次曼联与广州恒大的友谊赛吗？”甚至还有对英国小伙驾驶无牌摩托黑车载人撞中国人的看法。

据悉，卡梅伦此次访华的微博外交可谓赚足了人气，从11月29日开微博至今不到10天的时间，12条微博吸引了40多万粉丝。

据《北京晚报》



卡梅伦和妻子萨曼莎在市场买鱿鱼时与摊主谈得眉飞色舞，看来拿手菜不光是牛尾汤



携全家外出度假，卡梅伦俨然一副奶爸模样。据说他每周都要抽空亲自送女儿去趟幼儿园